RESOLUTION NO. 2024	l_
----------------------------	----

CITY OF POMPANO BEACH Broward County, Florida

A RESOLUTION OF THE CITY COMMISSION OF THE CITY OF POMPANO BEACH, FLORIDA, APPROVING AND AUTHORIZING THE PROPER CITY OFFICIALS TO EXECUTE A MUNICIPAL ELECTIONS AGREEMENT BETWEEN THE CITY OF POMPANO BEACH AND BROWARD COUNTY SUPERVISOR OF ELECTIONS, RELATING TO THE NOVEMBER 5, 2024 GENERAL ELECTION; PROVIDING AN EFFECTIVE DATE.

BE IT RESOLVED BY THE CITY COMMISSION OF THE CITY OF POMPANO BEACH, FLORIDA:

	REX HARDIN, MAYOR	
ATTEST:		
KERVIN ALFRED, CITY CLERK	<u> </u>	

/jrm 2/26/24 l:reso/2024-203